

緬甸密支那育成學校舉辦2024正體漢字文化節小學生漢字辨認比賽

#

育成高級中學

活動時間：2024-04-27

育成學校小學部於2024年4月27日於中學部活動中心舉辦了「正體漢字文化節」小學生漢字辨認比賽，活動特邀請校長尹勝邦親臨現場為參賽者加油打氣，同時小學部各處室主任和學生家長均到場觀賽。

中華文化，淵源流長，生活處處有漢字，本次活動的出題方向從平日所學和生活起手，考察同學們對身邊漢字的繁體形式和篆體形式的瞭解，對中華文化的發揚有很大的助益。育成學校一直以來，對學生無論是文學素養，還是傳統國粹文化的要求各方位的發展不遺餘。此次比賽以年級為比賽單位，分六組每班除了選派5名選手參加，同時尚開放自由報名參賽，該活動與會者近300人。

眾多同學積極參與本次大賽，教室可謂是座無虛席，現場的同學們都在低頭思索，奮筆疾書，都十分認真作答。而在比賽結束後，來自各班級的同學們也都意猶未盡。

育成學校表示，學校希望透過各種活動的舉辦，目的是想讓學生更好的發揮自己的才能，深掘自己的天賦和學習所取得的累累碩果，此次比賽除了可以規範學生的書寫行為，意在調動起同學們對漢語言文字的興趣，感受學習漢字的樂趣。給學生提供了一個自我展示的平臺。



校長尹勝邦親臨現場為參賽者加油打氣



小學部參賽學生和老師一景